



2019年6月25日

各 位

会 社 名 株式会社ケーユーホールディングス  
代 表 者 の 取締役社長 井上 恵博  
役 職 氏 名  
(コード番号 9856 東証第一部)  
問 合 せ 先 取締役執行役員 長澤 伸二  
経 理 部 長  
(TEL 042-796-5381)

(訂正) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年5月9日に発表しました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正内容

添付資料【12ページ】

(セグメント情報等)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

前連結会計年度(自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	国産車 販売事業	輸入車 ディーラー 事業	計		
セグメント資産	10,872	<u>21,384</u>	<u>32,257</u>	<u>27,256</u>	<u>59,513</u>
セグメント負債	3,377	<u>8,817</u>	<u>12,195</u>	<u>6,937</u>	<u>19,132</u>

当連結会計年度(自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	国産車 販売事業	輸入車 ディーラー 事業	計		
セグメント資産	11,336	<u>22,575</u>	<u>33,912</u>	<u>30,624</u>	64,478
セグメント負債	3,273	<u>7,888</u>	<u>11,161</u>	<u>12,571</u>	21,292

(訂正後)

前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	国産車 販売事業	輸入車 ディーラー 事業	計		
セグメント資産	10,872	<u>21,305</u>	<u>32,178</u>	<u>27,224</u>	<u>59,402</u>
セグメント負債	3,377	<u>8,738</u>	<u>12,115</u>	<u>6,905</u>	<u>19,021</u>

当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)

(単位: 百万円)

	報告セグメント			調整額 (注)	合計
	国産車 販売事業	輸入車 ディーラー 事業	計		
セグメント資産	11,336	<u>22,551</u>	<u>33,888</u>	<u>30,590</u>	64,478
セグメント負債	3,273	<u>7,864</u>	<u>11,138</u>	<u>10,153</u>	21,292

## 2. 訂正理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため、訂正するものです。

以上